

Juniata Scholarship Fund Changing lives one scholarship at a time!



Juniata Scholarship Fund

Alumni, parents and friends of Juniata College make generous gifts throughout the year to offer need-based scholarships to academically qualified students through the Juniata Scholarship Fund. This is our annual fund and is considered priority giving at Juniata. When you receive your statement each semester, any scholarship received will be indicated. During the fall months, you will be asked to write a thank you note to the class that provided your scholarship. The best way to ensure that the scholarship is available next year is to thank the donor this year. *Please write a thank you note when asked*! All thank you notes will be posted on Juniata's website.



We have also introduced the Blue Pig Campaign to current students. This initiative is designed to raise philanthropic awareness. Each first year student is given a blue piggy bank at the beginning of the academic year. You can collect your change and turn it in at Round Up events held throughout the year. The proceeds are then given back to students in the form of three awards—the Freshman, Sophomore and Junior Blue Pig Scholarships. Any student can apply for the awards. The Blue Pig's motto is "A little change can make a world of difference."

The Juniata Scholarship Fund...Changing Lives One Scholarship at a Time!

To learn more about the fund please contact: Miranda Peruso Director of the Juniata Scholarship Fund 814-641-3107 or perusom@juniata.edu



Juniata Scholarship Fund, 1700 Moore Street, Huntingdon, PA 16652